KO3A-IEPE3A

Asmop uzpywku — Lapanka. OzpaHuveHull 8 UCN0Ab308AHUU HE CMAB/I0, HO HEAAMEsIbHO YTOMUHAHUE

moeezo aemopcmea ©

YcinoBHBIE 0003HAYECHUS:

cOH — cTOJIONK O€e3 HAaKUA;

mpud —npubdaBKa;

y0 —ybaBka;

BIT — BO3/IyIITHAS TTETIIS;

CCH — CTOJIOMK C HaKHIOM,

CC — COEIUHUTEILHBIN CTOIOUK;

TICCH — ITOJIyCTOJIOMK C HAKUJIOM,;

y0 13 mccH — y6aBKa ¢ MOMOIIBIO MOIYCTOJIOUKOB ¢ HAKUIOM;
pu6 W3 MCCH — MPUOaBKa U3 MOJYCTOJIOUKOB C HAKUIOM.

Ipsoka:

Cydie (Ceménockas (pabprka) — OCHOBHO# IBET ¥ HEMHOT'O CEPOTO ISt KOIIBIT;
Kaposmna (CeménoBckas Gpabpuka) — Ui pOroB M HOCA,

Jlxunc (SIHapt) — BOJIOCHI,

Upuc —3enénpiii u 4€pHBIIA 1IBETA JIJIS TJ1a3.

A Bsazana Cydure xproukom Ne 2,5,a KaponmuHoii — kprouxom Ne 2.

Hu:kuss ryoa

O psim — 6BIT;
1 psig —pu6, 3coH, 3B 1, 4¢6H (12);
2 psin —upu6, 5 coH, mpud, 5com (14).

Bepxuss ryoa

O psin — 9B,

1 psin —ipu0, 6 coH, 3B 1, 7cOH (18);

2 psin — cOH, ipud, 6 cOH, pud, cOH, puod, 6 cOH, Mpud (22);
3 — 6psizel — 22¢0H;



7 psin — 13c6H, cremyromue 7 cOH - COSIMHSIIOT HIKHIOIO M BEPXHIOO TYOBI (Bsi3aTh 3a 1 kpaii u Ty u
JpYTyIo TyOBI), cOH, mpub (23);

8 psi — (2c6n mpud) X 4 pasa, cOH, mpud B 1 meTmo HIKHEHR ryObl, 6 COH B psAIbl HIOKHEH ryObl, 3 COH B
psabl BepxHei ryosr (28);

9 psim — 3¢OH, (mpud, 6 con) x 3 pasa, mpud, 3 coH (32);

10 psim — 32c0H;

11 psin — 4¢c6H, npud, 7 cOH, npud, 5coH, mpud, 10coH, npuod, 2 coH (36);

12 psig — 36¢0H;

13 psin — 18¢6H, nmpuod, 16coOH, pud (38);

14 psin — 5c6H, npud, (3 cOH, npud) x 2 pasza, 14c6H, npubd, 9 coH (42);

15 psix — cOH, pu6, 18c6H, mpubd, 17 cOH, mpud, 3 con (45);

16 psix — 3¢oOH, 1pud, 4 coH, mpud, 6 coH, mpud, 4 coH, npud, 17 con (50);

17 psim — 50cOH;

18 psin — (3cOH, mpud) x 6 pas, 26c6n (56);

19 psin — 13c¢6H, npuo, 5coH, npuod, 36coH (58);

20 psig — 17c6H, pud, 9 cOH --> BA3aTh clieBa HANpaBo JIeBOH pykoit 17 cOH --> Bsi3aTh cipaBa HayieBo 17
con --> 31c6H (59);

21 psg — 20c6H, pud, 38c6H (60);

22 — 30psinp1 — 60cOH;

31 psaa — (y6, 8cOH) x 6 pa3 (54);

32 psig — 54c6H;

33 psa — (y6, 7 cOH) x 6 pa3 (48);

34 psn — (y6, 6 cOH) x 6 pa3 (42);

35 psaa — (y6, 5¢6H) x 6 pa3 (36);

36 psa — (y6, 4 ¢6H) x 6 pa3 (30);

37 psn — (y6, 3cOH) x 6 pa3 (24);

38 psa — (y6, 2c6H) x 6 pa3 (18);

39 psn — (v6, cOoH) X 6 pa3 (12);

40 psin — 6y6 (6).

Yimu

O psim — 5Bm;

1 psig —pu6, 2 coH, 38 1, 3con (10);

2 psin — (mpud, 4 con) x 2 pasa (12);

3 psix — cOH, pud, 3 cOH, mpud, cOH, mpud, 3 coH, mpuod (16);
4 psin — 16¢0H;



5 psix — 8¢OH, pud, 7 con (17);

6 psx —y0, 5 cOH, niccH, mpub u3 necH, 2 nccH, 6 cou (17);
7 psin — 4cOH, yO, cOH, TICCH, PpUO U3 TICCH, 2 IICCH, 2¢0H, YO, 2 coH (16);
8 psim — 2cc, 6 cOH, mpubd u3 nccH, 2 cOH, y0, 2cOH, cc (16);
9 psit — 8¢OH, 21ccH, 5cOH, cc (16);

10 psin — 3cc, 5¢6H, 2mccH, 6 coH (16);

11 psix — 8¢6n, 2mccH, 6 coH (16);

12 psin — 6¢6H, 4 niccH, 6 con (16);

13 psix — cOH, yO, 5¢6H, 21ccH, 6 con (15);

14 psix — cOH, y0, 4 cOH, 211ccH, 5cOH, nccH (14);

15psin — 3ncen, 10c6H, 1nccH (14);

16 psim — 2ccH, TICCH, COH, cC (Henonmnwiii psio).

Pora (csszanvt uz 6onee monxoii npsici)

1 psigm — 6CcOH B KOJIBIIO aMUTYPYMH,

2 psan — 6mpu6 (12);

3 — 4psinel — 12c0H;

5 psin — (3¢6H, mpuod) x 3 paza (15);

6 — 7psinbl — 15¢0H;

8 psin — (4c6n npuod) x 3 paza (18);

9 psim — 18cOH;

10 psix — 5¢6H, 4 cc, 5c6H, 4 ccH (18);

11psim — 14¢6H, 4ncen (18);

12 psim — 5¢6H, 4 cc, 5c6H, 3mccH, mpubd u3 mecH (19);

13 psim — 4¢6H, 2cc, 6 cOH, mpubd, 2 ccH, npub u3 mnccH, 3mnccH (21);

14 psin — 2niceH, 2 c6H, 6¢cc, 5c6H, StccH, cOH (21);

15psin — 6¢6H, yO, 4 cOH, 6 iccH, npud u3 mccH, 2nccH (21);

16 psin —nicen, 3 ¢oOH, 6¢c, 6 coH, SnccH (21);

17 psin — 3nicen, 13c¢6H, Smecn (21);

18 psim — 3mccH, 2 ¢6H, 6¢cc, 6cOH, 4 mecH (21);

19 psix — 3mcen, 15¢6H, 3mccH (21);

20 psim —iecH, 5¢6H, 6 ¢c, 4 ¢6H, Smccn (21);

21 psim — 16¢6H, Stcen (21);

22 psin — 21iccH, 4 ¢6H, 6cc, 5¢6H, 4niccH (21);

23 psin — 2mccH, 16¢OH, 3nccH (21);

24 psin — 31ccH --> BsI3aTh clieBa HAIPaBo JieBoi pykoit 4 cO6H, 1 cc --> Bsi3aTh cripaBa HajineBo S cOH --> 1
nccH, 3 ¢OH, 6 cc, 4 coH, niccH, 3cOH (21);

25 psim — 16¢06H, 4 iceH, mpud u3 nccH (22);

26 psin —riccH, 16¢OH, Smccn (22);

27 psin — 3mccH, 14¢oH, Snuccn (22);

28 psin — 4riccH, 18c¢oH (22);

29 — 30psib1 — 22c0H;

31 psng— 17coH. Snccn (22);

32 psan — 4nccH, 13¢6H, Sncen (22);

33 psan — 3nccH, 19¢6H (22);

34 psn — 4nccH, 16¢6H, 2niceH (22);

35psan — 4nccH, 2 cOH, 2 cc (Henoanwiii pso).



TyjoBume

1 psig — 6cOH B KOJIBIIO aMUTYPYMH,

2 psia — 110 7iBa COH B KXK/IyIO METIIIO Mpeasiayero psaa (12);
3 psn — (1cOH, lup) x 6 pa3 (18);

4 psin — (2cOH, lup) x 6 pa3 (24);

5 psin — (3¢6H, 1p) x 6 pa3 (30);

6 psn — (4c6H, 1np) x 6 pa3 (36);

7 psn — (5¢6H, 1up) x 6pa3 (42);

8 psi — (6¢6H, 1p) x 6 pa3 (48);

9 psx — (7c¢6H, 1up) x 6 pa3 (54);

10 psix — (8¢OH, lmp) x 6 pa3 (60);

11 psn — (9cOH, lup) x 6 pa3 (66);

12 — 24psiner — 66¢6H,

25 psim — 10c¢0OH, (y0, 4 cOH) x 5pa3, yo, 24coH (60);
26 — 28psib1 — 60cOH;

29 psim — 14c¢6H, (y0, 8cOH) x 2 pasa, yo, 34cou (57);
30 — 34psiap1 — 57cOH;

35psan — (y6, 17 con) x 3 paza (54);

36 — 40psiipt — S54c0H;

41 psn — (y6, 16cOH) x 3 paza (51);

42 — A8psinpl — 51coOH;

49 psin — (y0, 15¢6H) x 3 paza (48);

50 — 55psib1 — 48¢0H;

56 psin — (y0, 2coH) x 12pa3 (36);

57 psig — 36¢6H,

58 psim — (2¢6H, y0) x 9 pas (27);

59 psn — 27c6m,

60 psin — cOH, (Y0, 3cOH, YO, 2cOH) X 2 pa3sa, yo, 3 coOH, yO, cOoH (21);
61 — 64psier — 21cOH.

Iepennss jgana (2 mr)

Komprrie:
1 psig — 6cOH B KOJIBIIO aMUTYPyMH,

2 psiz — 110 7iBa COH B KaXKIyIO METIIIO Mpeapiayero psaa (12);

3 — 4psinbl — 12c0H;

Ceszamb 2 wm. Coeounums:.

5 psit — 4cc B 00e TOJI0BUHKH, B, (8 COH, yO B IpOBsi3aHHBIE MET/IM ABYX YacTeil) X 2 pasa (18);
6 psin — 2nceH, 5cOH, 4nceH, 5coH, 2nceH (18);

7 psin — lucen, 17c6H (18);

OcHoOBHag 4acTh. Ilepexooum na benvie HUMKU

8 psin — (5¢6H, mpubd) x 3pasza (21);
9 — 31psaast — 21coH;
32 — 33psiabl — 8¢OH, 11lmccH, 2coH (21);



34 psn — 5¢6H, yo, 12¢6H, yo (19);

35psin — 16¢OH -> BskeM clieBa HarmpaBo: 5 cOH, cc -> cipaBa HajeBo: 9 cOH;
36 psim — 11c6H, (y0, 2cOH) x 2 paza (17);

37 psn — (y6, 2cOn) x 2 pasa, yo u3 nccH, (1 mccH, yo u3 mecH) X 2 pasza (12);
38 psg — 4c6H, 456 (8).

Habusaem no XOdy GA3AHUA. Hyzoeuua sauueaemcs 6Hympbo demaﬂu, omeepcmue Culueaemcs.

3anasas jgana (2 mr)

Komngrrie:
1 psim — 6¢cOH B KOJIBIIO aMUTYPYMH,

2 psit — 110 JiBa COH B KXKAYIO METIIIO Mpeabiymero psaa (12);

3 psaa — 12c0m;
4 psin — (3¢cOH, pud) x 3 paza (15);
S psa — 15c¢0H;

Ceazamov 2 wm. Coeounumsy:

6 psit — Scc B 00e nosoBUHKH, BII, (9 cOH, YO B IpOBs3aHHBIC TETIIH JIBYX YacTeit) x 2 pasa (20);
7 psin — 21nccH, 7 cOH, 4niceH, 8 con (20);

8 psim — 20c¢0H;

OcHoBHas 4acTh. [lepexooum na Henvie HUMKU

9 psi — (4c6H, mpuod) x 4 paza (24);

10 — 25psiapr — 24¢6H,

26 psg — 9¢6H, (ceH, mpud U3 nccH) X 3 pasa, 1ccH, 8 con (27);
27 psig —y0, 7 coH, 10mccH, 8 coH (26);

28 psim — 10c6H, (y0, 2 cOH) x 2 pa3a, 8 cou (24);

29 psg — 21cOH, pud, 2 coH (25);



30 psig —ipu®, 2 cOH, npuod, 21 coH (27);

31 psig — 27 cOm;

32 psa — 2¢6H, (mpubd, 8coH) X 2 pasa, mpud, 6 cou (30);

33 — 30c6H;

34 psn — 4c6H, (mpubd, 9coH) X 2 pasa, nmpubd, 5coH (33);

35 — 36psiap1 — 33cOH;

37 psig — 6¢6H, (mpubd, 10cOH) x 2 pasa, npud, 4 coH (36);

38 — 45psiip1 — 36¢0H;

46 psin — (yO, 16c6H) X 2 pa3a (34);

A7 psin — 33cOH, YO (3axeamvisaemcs oona nemus 48 psoa) (33);

48 psin — 6¢0H, (y0, 7 cOH) x 2 pasa, yo, 6 con (30);

49 psin — 30¢6H;

50 psim —y06, 5c¢oH, (y0, 6 cOH) X 2 pa3a, yo, 5coH (26);

51 psg — 26¢6H;

52 psag — (2¢6H, yO) x 6 pa3s, 2con (20);

53 psin — 15¢0H, yo 1 c6H, yo (18) —npasas noza | 3 coH, yo, 1 cOH yO, 12c6H (18) —resas noaa,
54 — 56psip1 — 18cOH;

57 psn — Llcc, 9cOH, 8cc (18) —npasas noza | 2 coH, 7 cc, 9 coH (18) —nesas noaa.

Habueaem no xo00y esazanus. [lonoeunku cutums.

Hoc

O psin — 4B,

1 psin —ipu6, 1coH, 3B 1, 2¢OH (8);

2 psin —pu6, 2 coH, 2npud, 2 coH, mpubd (12);

3 psin — 1cOH, npud, 3 coH, npud, 1 cOH, mpubd, TICCH, CCH, TIccH, mpud (16).



XBOCT

1 psit — 6cOH B KOJIBIIO aMHTYPYMH;
2 psit — 110 JiBa COH B KKAYIO METIIIO Mpeabtymero psaa (12);
3 psia — 12cOH BEITSHYTHIMHA TTETIISIMH;

4 psn — 12cOH;

S psit — 12c6H BBHITSIHYTHIMU NETISIMU;
6 psin — 12c0H;

7 psit — 12cOH BBITSHYTHIMU NETISIMU;
8 psim — 12¢06mH;

9 psin — (2c¢6H, y0) x 3paza (9);

10 psig — 9coOH;

11 psim — (c6H, yO) x 3 paza (6).

Habueaem no xo0y eésazanus. Ocmasumov Humo 0 npumiusanus k mynosuuyy. Omeepcmue cuiums.

I'aa3 (2 mir)

1 psit — 6 COH B KOJIBIIO aMUTYPYMHU YEPHbIM YEEMOM,

2 psit — 110 [iBa COH B K&KAYIO METIIO Mpeabiayiero psaaa (12) —nepexooum na senénviii ysem,
3 psix — (1coH, lp) x 6pa3 (18);

4 psin — (8¢OH, lmp) x 2 paza (20);

Ocmasumbv Humv 0415 npuuueanusl.




